Garae Vitit té Ri

Klasa e paré

Detyra 1: Erblina dhe Hristina sébashku katér oré kané pasur trajnim pér tenis. Sa oré ka pasur
trajnim Hristina?

Pérgjigje: 4

Detyra 2: Danieli né émbélsirén e ditélindjes sé tij kishte ndezur 5 girinj njékohésisht. Njé qiri
digjet pér 7 minuta. Sa minuta duhen qé té digjen té gjithé qirinjét?

Pérgjigje: 7

Detyra 3: Néna e Martinit ka tre djem. Djali mé i vogél quhet Dejan, ndérsa djali mé i madh
Dushko. Sa shkronja ka emri i djalit t&é mesém?

Pérgjigje: 6

Detyra 4: Né tabelén e dhéné né vizatimin e méposhtém jané shénuar disa numra. Sa cifte
numrash (dy numra) nga numrat e shénuar kané shumé 9?

Veérejtje: Cifti (1,8) dhe cifti (8,1) numérohen si njé cift.
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Pérgjigje: 3



Detyra 5: Né bredhin e Vitit té Ri Jana dhe Sanja kishin vendosur 18 llampione. Nése Jana
kishte vendosur 7 llampione, sa llampione kishte vendosur Sanja?

Pérgjigje: 11

Detyra 6: Né vizatim jané dhéné gjashté kapele. Njérés prej tyre i mungon njé numér. Cili éshté
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Pérgjigje: 13

Detyra 7: Né vizatim éshté dhéné njé shtépi e cila ka dhoma té lidhura njéra me tjetrén me dyer
(vijat jané muret, ndérsa hapésirat bosh jané dyert). Breshka Zhelko ndodhet né hyrjen e shtépisé
(e shénuar si hyrje) dhe duhet té arrijé né njérén prej daljeve. Lejohet té lévizé vetém népér
dhoma né formé trekéndéshi, duke kaluar nga njé dhomé né tjetrén pérmes derés sé pérbashkét.
Né kété ményré mund té arrijé vetém te njé nga daljet. Cili éshté numri i késaj daljeje (1 apo 2)?
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Pérgjigje: 1



Detyra 8: Aneta bénte njé zarf nga njé fleté letre (si né vizatimin e dhéné majtas) duke i palosur
pjesét trekéndore drejt vetes. Cilin nga zarfet e palosura té paraqitur djathtas (1, 2, 3 ose 4) do té
fitojé Aneta?

Pérgjigje: 3

Detyra 9: Né katrorét e secilit vizatim ka lule. Vendosja e sakté e luleve éshté nése né katrorin
mé té vogél ka mé shumé lule, ndérsa né até mé té madh ka mé pak lule. Né cilin nga vizatimet
vendosja nuk éshté e sakté (1, 2, 3 ose 4)?
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Pérgjigje: 3



Detyra 10: Numéro sa trekéndésha té ndryshém ka né vizatim? Trekéndéshat mund té
mbivendosen.

Pérgjigje: 8



Klasa e dyté

Detyra 1: Sa heré gjithsej shfaget shifra 2 né numrat e dhéné?

2021, 72
2023 5024
2026 2025
2027
2028,
21 2030

Pérgjigje: 22

Detyra 2: Né tabelén e dhéné né vizatimin e méposhtém jané shénuar disa numra. Sa cifte
numrash (dy numra) nga numrat e shénuar kané shumé 42?

Veérejtje: Cifti (19, 23) dhe cifti (23,19) numérohen si njé cift.

14 08 29 13
16
19 4 23 38
17 31
25 29 19

Pérgjigje: 5

Detyra 3: Kryej operacionet e kérkuara dhe shkruaje numrin e pérftuar né hapésirén bosh.
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Pérgjigje: 8



Detyra 4: Bredhi i Vitit te Ri i Janés éshté 25 cm mé i shkurtér se ai i Manes. Nése bredhi i
Manes éshté 142 cm i larté, sa cm éshté i larté bredhi i Janés?

Pérgjigje: 117

Detyra 5: Né vizatim jané dhéné gjashté kapele. Njérés prej tyre i mungon njé numér. Cili éshté
al numer?

Pérgjigje: 47

Detyra 6: Né vizatim éshté dhéné njé shtépi e cila ka dhoma té lidhura njéra me tjetrén me dyer
(vijat jané muret, ndérsa hapésirat bosh jané dyert). Breshka Zhelko ndodhet né hyrjen e shtépisé
(e shénuar si hyrje) dhe duhet té arrijé né njérén prej daljeve. Lejohet té lévizé vetém népér
dhoma né formé trekéndéshi dhe né kété ményré mund té arrijé vetém te njé nga daljet. Népér sa
dhoma do té kalojé Zhelko pér té arritur né daljen (pa u kthyer né dhomén ku ka gené)?
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Pérgjigje: 8



Detyra 7: Joana bénte njé zarf nga njé fleté letre (si né vizatimin e dhéné majtas) duke i palosur
pjesét trekéndore drejt vetes. Cilin nga zarfet e palosura té paraqitur djathtas (1, 2, 3 ose 4) do té
fitojé Joana?

Pérgjigje: 2

Detyra 8: Né vizatimin mé poshté jané dhéné figura nga té cilat njé pjesé éshté e ngjyrosur. Né
cilat figura nuk éshté ngjyrosur saktésisht gjysma e figurés?

Pérgjigje: 3

Detyra 9: Né vizatim éshté dhéné njé formé 3D (né pjesén e sipérme). Cila nga format e
méposhtme (1, 2, 3 ose 4) pérputhet me formén e sipérme?
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Pérgjigje: 1



Detyra 10: Sara c¢do dité nga e héna deri té premten zgjidh njé detyré né dité, ndérsa té shtunén
dhe té dielén zgjidh dy detyra né dité. Sa detyra ka zgjidhur Sara gjaté njé jave?

Pérgjigje: 9



Klasa e treté

Detyra 1: Né njé fabriké pér dekorime té Krishtlindjeve prodhohen 30 lampione pér njé minuté.
Sa lampione do té prodhohen pér katér minuta?

Pérgjigje: 120

Detyra 2: Té tre nxénésit Bojani, Siari dhe Iliri sé bashku kané 38 vjet. Sa vjet kishin sé bashku
para 3 vjetésh?

Pérgjigje: 29

Detyra 3: Zana hyri né ashensor. Ajo sé pari zbriti 4 kate poshté, pastaj u ngjit 5 kate lart dhe
pérfundimisht zbriti 6 kate poshté. Kur doli nga ashensori, ajo ishte né katin e treté. Né cilin kat
hyri Zana né ashensor?

Pérgjigje: 8

Detyra 4: Né vizatim jané dhéné gjashté kapele. Disa prej tyre u mungon numri. Cila éshté
shuma e numraveé té cilét mungojné?
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Pérgjigje: 64



Detyra 5: Né vizatim éshté dhéné njé formé 3D (né pjesén e sipérme). Cila nga format e
méposhtme (1, 2, 3 ose 4) pérputhet me formén e sipérme?

ol o=

Pérgjigje: 3

Detyra 6: Marija bénte njé zarf nga njé fleté letre (si né vizatimin e dhéné majtas) duke i palosur
pjesét trekéndore drejt vetes. Cilin nga zarfet e palosura té paragitur djathtas (1, 2, 3, 4, 5 ose 6)
do té fitojé Marija?

Pérgjigje: 3



Detyra 7: Numéro sa katérkéndésha té ndryshém ka né vizatim? Katérkéndéshat mund té
mbivendosen.

Pérgjigje: 6

Detyra 8: Babadimri ndan paketa pér Vitin e Ri. Né rrugén "Fémijé té miré", ai i dha secilit nga
15 fémijét nga dy paketa, ndérsa né rrugén "Fémijé té kéqinj" i dha secilit fémijé nga njé paketé.
Nése Babadimri ndau gjithsej 41 paketa né kéto dy rrugé, sa fémijé jetojné né rrugén "Fémijé té
kéqinj"?

Pérgjigje: 11

Detyra 9: Né vizatimin e méposhtém jané dhéné figura nga té cilat njé pjesé éshté e ngjyrosur.
Tek cilat figura nuk éshté ngjyrosur saktésisht gjysma?
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Pérgjigje: 3



Detyra 10: Né vizatimin e dhéné, katrorét jané plotésuar me shkronja nga alfabeti i gjuhés
shqipe. Né sa vende ndodhet fjala MATEMATIKA, duke pasur parasysh se éshté e lejuar gé té
lexohet né té gjitha teté drejtimet (lart, poshté, majtas, djathtas dhe né ményré diagonale)?

Veérejtje: Né shembullin e dhéné (shiko figurén né té majté) jané shpjeguar teté drejtimet.

GiNS | s | A T M|c|N|P|zH|U |G| M| M
G\\é\\& E|B |[M R|A|F|E|s|1]|E|P|A|zH
B %}_S&_M_ i | SH| T| I |J|L|K|I|T|T]|A
S /L:;'ﬂ_i_ Z|E|Z|K|S|G|E|K|I]|]J
M AAS  AZ A o|M|I|E|o|M|o|U|M]|I
E‘/"‘ VT P Ala|r|L|Aa|Uuls|arla|M
XH|T|A|T|Oo|NJ|U|A|T|E
Alr|lr|r|Pp|E|M|E|I |H
B|K|v|Uu|lc|P|O|D|K]|S
Alals|o|E|s|P|lo|Aa|L

Pérgjigje: 2



